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îngrijire cu suflet - Dezvoltarea serviciilor de paliaţie la Spitalul de Psihiatrie şi
îngrijiri Paliative Căpâlnas, judeţul Arad

în data de 30.10.2025 s-a semnat contractul de finanţare cu numărul 127886 între MINISTERUL 
INVESTIŢIILOR Şl PROIECTELOR EUROPENE (MIPE), în calitate de Autoritate de management 
pentru Programul Sănătate şi JUDEŢUL ARAD în calitate de Beneficiar al finanţării/Lider de 
parteneriat, pentru proiectul: “îngrijire cu suflet - Dezvoltarea serviciilor de paliaţie la Spitalul de 
Psihiatrie si îngrijiri Paliative Căpâlnaş, judeţul Arad” finanţat de Uniunea Europeană prin - 
Programul Sănătate, Cod apel: PS/585/PS_P2/0P4/RS04.5/PS_P2_RS04.5_A4 Titlu Apel: Investiţii 
în infrastructura unităţilor care furnizează servicii de paliaţie

Cod SMIS 345652

Denumirea beneficiarului: JUDEŢUL ARAD în parteneriat cu SPITALUL DE PSIHIATRIE Şl 
ÎNGRIJIRI PALIATIVE CAPÂLNAŞ

Localitatea si judeţul în care se implementează proiectul: :loc.Căpâlnaş, comuna Birchis; Judeţul 
Arad

Obiectivul general al proiectului: îmbunătăţirea accesului pacienţilor cu afecţiuni cronice progresive 
sau aflate în stadii terminale la servicii medicale paliative de calitate, astfel încât să se asigure un 
mediu adecvat pentru alinarea durerii şi îmbunătăţirea calităţii vieţii acestora. Proiectul contribuie la 
atingerea obiectivului specific RSO 4.5 ’’Asigurarea accesului egal la asistenţă medicală şi asigurarea 
rezilienţei sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce priveşte asistenţa medicală primară, precum şi 
promovarea tranziţiei de la îngrijirea instituţionalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate 
(FEDR)” printr-o serie de măsuri strategice şi intervenţii directe, respectiv: - Dezvoltarea serviciilor de 
îngrijiri paliative la Spitalul de Psihiatrie şi îngrijiri Paliative Căpâlnaş prin înfiinţarea şi 
operaţionalizarea Secţiei de îngrijiri Paliative, inclusiv prin dotarea cu echipamente/dotări specifice 
serviciilor paliative.

Rezultate aşteptate în urma implementării proiectului: înfiinţarea şi operaţionalizarea Secţiei de 
îngrijiri Paliative din cadrul Spitalului de Psihiatrie şi îngrijiri Paliative Căpâlnaş.

Durata proiectului: Perioada de implementare a proiectului este de 27 luni de ia data semnării 
contractului de finanţare de către ultima parte, respectiv până la 31.01.2028

Valoarea totală a proiectului: 13.235.265,19 lei
- Valoare eligibilă nerambursabilă FEDR : 6.196.749,44 lei

Date de contact: Consiliul Judeţean Arad, adresa: Arad str. Corneliu Coposu, nr. 22, judeţ Arad. 
Telefon: 0357.731296, Fax: 0357.731280, email: consiliul@ciarad.rowebsite: www.ciarad.ro

„Pentru informaţii detaliate despre celelalte programe cofinanţate de Uniunea Europeană, vă 
invităm să vizitaţi: https://mfe. gov. ro/, httDs://oDortunitati-ue. gov. roşiwww. fonduri-ue. ro".

http://www.ciarad.ro
https://mfe

